

各类大篷车 现场争赚眼球



2012齐鲁晚报大型秋季车展今天在泰安市体育中心正式拉开帷幕。为备战本次车展,商家各出奇招倾力吸引消费者的眼球,多家经销商将以“大篷车”式活动展台亮相本次车展,集展示、体验、休闲、娱乐于一体,通过更精心的展区设计,宣传各自品牌的创新科技成果、领先的安全理念以及人性化贴心服务。



雪佛兰展具超过400平米

一场以“热爱我的热爱,我的雪佛兰在路上”为主题的雪佛兰大篷车“热爱之旅”全国路演将在本次车展拉开帷幕,激情燃爆泰城广大车迷朋友。雪佛兰品牌旗下包括全新迈锐宝、科帕奇、科鲁兹、爱唯欧等在内的明星车型将重装亮相,在构筑雪佛兰豪华车型阵容的同时,为消费者提供近距离亲身体验雪佛兰系列产品的机会,以期全方位展现雪佛兰品牌所秉承的“年轻活力、自信表现”的品牌个性。

本次车展,雪佛兰家族的明星车型集体亮相,其中包括由全球中高级旗舰轿车迈锐宝,都市力量SUV全新科帕奇,“新生代性能中级车”科鲁兹,新生代越级性能小可爱唯欧和“全民理想家轿”新赛欧等,全方位展现雪佛兰值得信赖、自信睿智、乐于表现、年轻活力的品牌个性。

与常规的路演活动不同,此次雪佛兰大篷车路演的空间设计,在超过400平米的活动场地上,利用三辆特制改装车搭建组合,成为雪佛兰品牌体验路演,每个箱体内部空间都历经数月的精心策划,制作改装,为雪佛兰3款主打车型迈锐宝、科鲁兹和爱唯欧打造的专属互动体验空间。

一车一世界,驾享“百分百”。消费者将以“热爱达人”的身份与自己喜爱的车型进行“亲密接触”纵情体验三大个性空间,玩转4款互动体验设备,是选择做一回科鲁兹赛车手征战“WTCC挑战赛”;还是驾乘爱唯欧展开火热的城市追逐,并使用大头贴感受一下明星的风采;亦或是通过101公路的驾驶体验来了解迈锐宝(Malibu)的“驾享合一”。形式多样的互动活动让每个人在感受精彩的同时,也深刻感受到了雪佛兰每一款车型与众不同的性能特点。

别克展区上演3D电演

作为上海通用汽车一个集品牌传播、展示促销、娱乐互动为一体的全方位汽车体验平台,本次秋季车展,别克将带来3D汽车公园,在“零距离梦想,尽情驾驭”的主题引领下,领略

别克旗下基于全球平台与欧美技术的主力车型,还可以通过互动游戏与3D电影欣赏,深入感受别克On-Star全时在线助理与BIP智驱系统所赋予车主的贴心、便捷、全面的崭新汽车生活。在丰富多彩、轻松愉悦的现场活动中,别克与您零距离,为您献上—段活力四射、难以忘怀的“梦想之旅”,让广大消费者和爱车族在轻松、快乐的互动体验中,零距离感知通用别克品牌蕴含的知性科技魅力与人文品牌理念。

“3D视觉秀”为您奉上一道极富想象力与生命力的立体视觉大餐,前所未有的视觉梦幻,扑朔迷离的科技魅影,将人与车的和谐韵律演绎至极。“On-Star”互动游戏体验,让您实况体验拥有一键触发智能导航、声控电话、紧急救援、车况自动检测等14项全天候在线“主动关怀”服务,无论何时何地,让您始终与您相伴,让关心照亮您前行的道路。“BIP智驱系统”互动体验,您只需用手触摸屏幕,别克智能驱动力的先进技术便尽在眼前,别克科技的人性魅力将一览无余,当汽车学会“思考”,当汽车懂得“感知”,当汽车拥有“人性”,那么安全舒心的旅程就已开始,成就您的私人移动空间。

荣威大篷车首次登陆泰城

上汽荣威MG大篷车路演是第一次来到泰城,消费者可以通过此次车展饱览极具英伦范儿的荣威MG双品牌的风采。荣威MG总能以特有的经典优雅吸引人们目光,喜爱它的人折服于其原汁原味的英伦风味与经典外形,同时又满足其对品味、品质的追求。

荣威MG大篷车路演将让广大消费者了解上海汽车的品牌文化内涵,深入感受英伦经典的大气与魅力,近距离接触荣威汽车,领略英伦轿车的风范、大气,感受什么是开启数字新时代的中级轿车。传承经典并不断创新的上汽荣威950、750、550、350轿车和发现您的不同MG6、MG5、MG3轿车将同台展示,相得益彰,一展英伦经典豪华轿车风采。

届时,就来本届车展现场,一同感受上汽荣威MG大篷车那些属于我们的激情与优雅吧!

(本刊综合)

秋季车展优质车型推荐

时间8月24日—26日

地点:泰安市体育中心



百万信赖 礼享现在
一汽丰田300万台达成“感恩三重礼”

2012年7月27日-9月30日 莅临一汽丰田经销商,试驾试驾活动指定车型,即可获得价值100元的试驾礼一份。

8月1日-9月30日成功购买指定车型即赠价值1,500元的购车礼一份;同时还有机会参与抽奖活动,赢取价值4,999元的畅游礼一份。(1,000名)

1 重享试驾礼



数码音箱

不锈钢真空壶

英伦天空香薰

*试驾礼数量有限,先到先得

2 重享购车礼



SONY数码相机

JBL便携式音箱

爱罗自行车

*购车礼数量有限,先到先得

3 重享畅游礼



青海观光游

日本观光游

*活动名额有限,先到先得

300万老客户回馈

7/27-8/19 新老客户关爱活动
针对车主提供免费安全检测,赠送绿色车险及保养券

8/4-5,8/11-12 爱车养护课堂
针对车主开展“爱车知识讲座”及“二手车置换课堂”

新皇冠 置换礼遇

安心置换实力保障,尊享尊贵大礼
1. 第三者商业保险(50万元)
2. 2万公里基础保养
3. 1,500元店头精品购物券



2012新款上市
CROWN 皇冠

TOYOTA 竭诚为您提供24小时救援服务,详情请咨询一汽丰田经销商

http://www.ftms.com.cn 一汽丰田顾客服务中心:800-810-1210 400-810-1210

销售热线: 0538-6300000 8572777 服务热线: 0538-6399888 24小时救援电话: 0538-6363122

地址: 泰安市泰(安)东(平)路泰山国际汽车城



泰安东方丰田汽车销售服务有限公司



CROWN 皇冠 REIZ 锐志 PRIUS 普锐斯 COROLLA 卡罗拉 COROLLA EX 花冠 VIOS 威驰 RAV4 LAND CRUISER 200 兰德酷路泽 PRADO 普拉多 COASTER 柯斯达